

办业务不排长队,在家能找工作

烟台市就业服务网上办事大厅开通,14个县市区同步启用

办业务前,先去网上大厅审核材料

本报记者 蒋慧晨
通讯员 冯岩 于青

每家企业都需要办理就业登记、失业登记以及各类就业创业补贴登记等相关业务,由于这类业务的材料审核严格,经常让办事员“叫苦不迭”。

而烟台市劳动就业办公室在全市14个县市区内同步开通启用了“烟台市就业服务网上办事大厅”,以前在业务大厅需要办理半小时的业务,现在5分钟就能办好。

据介绍,烟台市就业服务网上办事大厅是依托互联网和“劳动99”信息系统开发设计的就业服务网上业务平台。

登录网上办事大厅办理业务的企业和机构用户需提前到烟台市劳动就业办公室就业服务窗口办理开通业务,提供《企业营业执照》副本原件及复印件、法定代表人委托

书、经办人居民身份证原件及复印件等有效证件,或到所属县市区公共就业服务机构进行注册登记。个人直接注册后就可登录办事大厅办理业务。

工作人员说,目前,企业可办理就业登记、失业登记、就业培训、招聘登记、各类就业、创业补贴的登记申领及相关信息查询等就业服务业务

材料的网上审核。个人可进行个人求职登记、查询就业岗位、创建求职简历,与招聘企业“面对面”双向选择、交流。通过网上业务经办系统,实现了就业服务业务的“外网受理、内网办理、柜网联动、零距离服务”,方便社会公众通过互联网对就业服务业务自助办理。

不需要来回跑,一趟办妥业务

“以前因错报或漏报材料需要一次次回去重填的业务,现在一次就能办妥。”一位在烟台市人力资源市场办理业务的企业负责人说,新员工到人社部门办理员工就业登记后,才能缴纳保险。以前在业务大厅办理就业登记,有的员工填写信息不符合要求,企业就要重新录入、盖章,再来办理,浪费大量时间。

通过就业服务网上办事

大厅,企业可先在网上业务经办系统提供的标准模板上填写信息,通过互联网提交保存。“如果哪一项填写与要求不符,会将错误的地方通过网络直接反馈给企业,企业修改后再次提交审核申请,直至审核无误。”工作人员说,审核无误后,企业可以直接选择“表格打印”,把审核后的相关材料和表格打印下来并盖章,再到办事大厅

办理业务,这样就不用来回跑。

工作人员说,拿发布招聘信息来说,以前每家企业的每个招聘岗位都要现场审核,20个岗位信息现场录入要两个多小时。而现在,企业通过网上办事大厅填写岗位信息,工作人员通过网络审核,审核无误后企业打印,直接到业务大厅登记发布,办事大厅的处理时间只要5分钟。

文化路市场有望月底开门迎客

钢架顶棚已经搭好,海鲜区新增4个环形摊位

本报8月11日讯(记者 李娜)

文化路市场改造工程已经进行了一个月,11日,记者探访发现钢架顶棚已经搭建完毕。海鲜区摊位已经建好,果蔬区也将浇灌水泥地面。施工方介绍,月底将完成工程。

记者看到高达6米的钢架顶棚已经搭好,海鲜区的摊位已经基本建好,中间增加了4个环形摊位,靠近东侧的长摊位还贴上了瓷砖。

“正式拆除老市场开始后,几乎天天下雨,8月不下雨了又高温,看着施工人员光着脊梁赶工期,能干到这样已经很好了。”文化路市场业主范老板说,他们接近一个半月没法正常营业,不仅营业额直线下降还失去了一些老客户。但他们并没有抱怨,只盼着早日改造完工,这也是所有业户的心声。

原来的文化路市场,排水管道老化的问题突出,垃圾和污水到处都是。本次改造不仅对顶棚加高加宽,还将对排水、排污管道加宽加深,地面重新铺设混凝土。摊位也

从原来的300多户增加到400户。

“我们都在赶时间,把下雨耽误的时间补过来。月底交工应该没有问题。”郑春京是文化路市场施工方的领队,当记者问起工期的时候,他抽着烟皱皱眉似乎比业户们还着急。

郑春京有一本施工日记,上面记着施工以来每天的工程进展情况和天气。记者发现,从7月11日到7月底,21天的时间只有4天没下雨,其他时间不是暴雨就是雷阵雨。天公不作美,他们就挤时间施工,下小雨的时候照常干,下大雨的时候就躲躲雨。进入8月后持续高温,50多位工人避开中午的高温,早晚加班干活。

“9月就正式开海了,做海鲜生意的人着急,我们施工方得替他们着想。”郑春京说,海鲜区域贴完瓷砖,再将顶棚盖上彩钢瓦就完工了,很有可能提前营业。整体工程也将按照预定的时间在月底完工,到时候周边市民就可以重回这里购物了。



11日,文化路市场,海鲜区改造已经基本完工。 本报记者 李娜 摄

Es—休高端婚纱摄影

* 炎炎夏日 *

浓情七夕,甜蜜相约……

ES—休高端婚纱摄影特推出4999,情人节特惠婚纱套系

ES用客片说话,看到的就是你能得到的

* 东田造型-彩妆婚纱会馆 *

七夕情人节特惠婚纱跟妆包套3999

明星引领潮流—潮流诠释时尚—时尚源于东田!

电话: 0535—6223368 13954588038 一休老师

地址: 烟台市芝罘区胜利路375—6号,山村名菜斜对面

微信: ES—yixiuPhoto QQ: 84692762 网址: <http://esyixiu.com/>

新浪微博: ES—休高端定制 <http://weibo.com/esyixiu>



ES专注婚纱摄影15年;

我们是婚纱行业时尚杂志拍摄风格的开创者;

我们服务于高品位客户;

我们以品质诠释高端定义。